

**ΑΠΟ ΤΗ ΣΤΗΛΗ** αυτή είχαμε εκφράσει πρόσφατα την ευχή «να φυλάει ο Θεός την Ελλάδα από τους Φίλους μας και τους Δωσίλογους ανάμεσά μας». Και αμέσως άρχισαν οι κατάρτες και οι αφορισμοί από τα Κομματικά παπαγαλάκια της Παροικίας μας. «Δωσίλογος ο Ανδρέας Παπανδρέου που έκανε την Ελλάδα από αμερικανόδουλη και κλωτσοσκούφι της Φρειδερίκης ελεύθερη και δημοκρατική; Ντροπή σου», «Δωσίλογος ο Κώστας Σημίτης με το μεγάλο του επίτευγμα την ΟΝΕ; Α, να μου χαθείς», Δωσίλογος ο Κώστας Καραμανλής ένας αναμφισβήτητος έντιμος πολιτικός; Είσαι κονσερβοκούτι», «Δωσίλογος ο Γιώργος Παπανδρέου που παρέλαβε μια Ελλάδα καταληστευμένη και διεφθαρμένη και τη μεταμόρφωσε στα μάτια των Ευρωπαίων έντιμη και αξιοπρεπή; Και πάλι Ντροπή σου χωνί της Παπαρήγα». Η αλήθεια όμως λάμπει όση λάσπη και αν προσπαθούν να της ρίξουν τα Κομματικά παπαγαλάκια. Και η αλήθεια είναι ότι άπαντες οι Κοινοβουλευτικοί Πρωθυπουργοί της Μεταπολίτευσης είναι υπεύθυνοι για όσα δεινά συμβαίνουν στον Ελλαδικό χώρο εδώ και 70 χρόνια και για τη σημερινή πρωτόγνωρη δοκιμασία του Ελληνικού Λαού.

**ΚΑΙ** για του λόγου το αληθές εκφράζουμε εν συντομία την άποψη ότι τα όσα συμβαίνουν για δεκαετίες μέχρι σήμερα στην Ελλάδα δεν ήταν τυχαία ή περιστασιακά αλλά εσκεμμένα και υποκινούμενα εκ των έξωθεν, με απώτερο σκοπό την αποδυνάμωση της Ελλάδας και την αέναη αποσταθεροποίηση στο εσωτερικό μέτωπο, ούτως ώστε όχι μόνο να μην ζητάμε δικαίωση των Εθνικών ζητημάτων, όπως Βόρειο Ήπειρο, Μακεδονία, Μικρά Ασία, Κύπρο και Αιγαίο, αλλά ακόμη και να ενδώσουμε στη συρρίκνωση της Ελλάδας σαν κράτους. Και τώρα προσέξτε, θέλω να μου πουν τα Κομματικά παπαγαλάκια της Παροικίας μας αν σε όλες τις Εθνικές καταστροφές που υπέστη η Ελλάδα μετά την Μεταπολίτευση μέχρι τη σημερινή πρωτόγνωρη δοκιμασία της είχαν σχέση Άπαντες οι Κοινοβουλευτικοί Πρωθυπουργοί της Μεταπολίτευσης. Αν όχι σας υπόσχομαι ότι θα ζητήσω Συγγνώμη και θα εξαφανιστώ διαπαντός

Γράφει η Δέσποινα Μπαχά

# απόψεις

## Μη μου ξυπνάς το παρελθόν



από το Δημοσιογραφικό λειτουργήμα.

**ΓΙΑ ΝΑ ΜΠΟΡΕΣΟΥΜΕ** όμως να παραθέσουμε εν συντομία μια σαφή αλλά και ευρεία εικόνα σε αυτά που θα αναφέρουμε, πρέπει να ανατρέξουμε στην Ιστορία. Γιατί όπως είπε ένας Μεγάλος «Μόνο η Ιστορία ανοίγει όλα τα μυστικά της ζωής και τα μονοπάτια του παρελθόντος έχουν ατελείωτη την προέκτασή τους προς το μέλλον». 1) Η Μεταπολίτευση με την θριαμβευτική επιστροφή του Καραμανλή, ο οποίος άφησε την Κύπρο στο έλεος του Αττίλα 2 με συνέπεια τη γνωστή Κυπριακή Τραγωδία. 2) Η επανεμφάνιση του Ανδρέα Παπανδρέου στο πολιτικό προσκήνιο και η διαρκώς διαφοροποιούμενη πολιτική γραμμή, με αποτέλεσμα την σχεδόν διάλυση του Κράτους, κυρίως Οικονομικά. 3) Ο «Ψηλός», Κωνσταντίνος Μητσότακης, που συνέχισε το θαλάσσιμα των Εθνικών υποθέσεων και τη διεύρυνση του πολιτικού χάους. Το φιάσκο του Μητσότακη για το Όνομα του κρατιδίου των Σκοπίων - ότι θα έχει ξεχαστεί σε 10 χρόνια - δεν δείχνει προσωπική ελαφρότητα ούτε πολιτική ανικανότητα. Αποκαλύπτει την τραγική λογική μιας σχολής σκέψης, την πολιτική της Ανθελληνικής ανυποληψίας της. 4) Πάλι στην εξουσία ο Ανδρέας Παπανδρέου, που κοιτούσε συνεχώς να ευχαριστήσει τη Μιμή, αντί να κάνει έστω και τα μισά από όσα υποσχόταν, πάντα προεκλογικά με τα γνωστά τα «θα» τα Παπανδρεϊκά.

**ΜΕΤΑ** από ένα μακροχρόνιο και προβληματικό τοκετό, η ελληνική πολιτική γέννησε πρωθυ-

πουργό της χώρας τον Ακαδημαϊκό κ. Κ.Σημίτη. Επί πρωθυπουργίας του η ρεμούλα του Καίσαρα στο Χρηματιστήριο της Σοφοκλέους πήρε διαστάσεις επιδημίας και το κράτος της μίζας είχε αντικαταστήσει το κράτος δικαίου σε όλο το μήκος και το πλάτος του. Και όταν ο κ. Θόδωρος Πάγκαλος του κατήγγειλε το 2001 ότι «Η κλεψιά πάει σύννεφο και οι υπουργοί πλουτίζουν από το Δημόσιο χρήμα» δεν πήρε μέτρα και δεν έδωσε τους κλέφτες! Είχε βρει η διαπλοκή τον αδίστακτο υπηρέτη της. Αλλά μου είναι και τώρα αδιανόητο πως ο έντιμος Κώστας Καραμανλής έκλεινε τα μάτια του στο νεοπλουτιστικό ξεφάντωμα υπουργών του με πολυτελή σπίτια στην Εκάλη, τις νεόκτιστες βίλες στα Αιγαιοπελαγίτικα νησιά, τα πολυτελή κότερα και τις παρατεταμένες διακοπές στη Μύκονο. ΠΑΣΟΚ και ΝΔ κολυμπούσαν μαζί στο βόρβορο της διαπλοκής, έπιναν σαμπάνια στην υγεία του νοσηρού πολιτικού συστήματος και χλεύαζαν το κορόιδο τον Ελληνικό Λαό. Και η Ελλάδα συνέχιζε να υπάρχει σε κατάσταση «φυτού», χωρίς ρίζες, χωρίς κλαδιά, χωρίς πυξίδα, χωρίς σκοπό...!

**ΜΗΠΩΣ** και ο Γιωργάκης που το έπαιζε πρωθυπουργός ενώ η πραγματική του δουλειά ήταν κλητήρας των Βρυξελλών με την πολιτική του απατεωνιά, πως «λεφτά υπάρχουν» και «πώχευση ή ΔΝΤ», δεν έχει οδηγήσει τον Ελληνικό Λαό στην εξαθλίωση; Και με την υπογραφή του περιβόητου Μνημονίου ο Γιωργάκης δεν έχει

εκχωρήσει τα Κυριαρχικά Δικαιώματα της Πατρίδας μας στους δανειστές της και ένας τυφώνας απαξίας δεν σάρωσε ξαφνικά τον Ελληνικό Λαό; Ή μήπως τα δάνεια από το ΔΝΤ που μας οδήγησε ο Γιωργάκης δεν έχουν σαν αντίκρυσμα σε πλούσια σε πετρέλαια, σε φυσικό αέριο και ορυκτό πλούτο υποθαλάσσια κοιτάσματα του Αιγαίου και Ιονίου; Και μέσω του ΔΝΤ, που αποτελεί βασικό παράγοντα της επεκτατικής πολιτικής των ΗΠΑ, θα πραγματοποιήσει η Αμερικανική πολιτική τα ύποπτα σχέδιά της που αφορούν τον γεωγραφικό χώρο της Ελλάδας, την ύπαρξη όπως αναφέραμε υποθαλάσσιων κοιτασμάτων, το καθεστώς της Κύπρου, το Αιγαίο, τους Βόρειους γείτονές μας και να πιέσουν την Πατρίδα μας σε υποχωρήσεις για το όνομα του κρατιδίου των Σκοπίων και στα επεκτατικά σχέδια της Τουρκίας.

**ΘΑ ΜΟΥ ΠΕΙΤΕ** πως θα μπορέσει η Παντοκράτειρα με την υποτακτική της αμερικανόδουλη Ευρωπαϊκή Ένωση να πραγματοποιήσει τα χρόνια σχεδιά της σε βάρος της Πατρίδας μας. Άπαντες οι Κοινοβουλευτικοί πρωθυπουργοί της Μεταπολίτευσης είναι αυτοί που άνοιξαν τις Κερκόπορτες για όλες τις Εθνικές καταστροφές που έχει υποστεί η Πατρίδα μας τις τελευταίες δεκαετίες και είναι Υπεύθυνοι για τη σημερινή πρωτόγνωρη δοκιμασία της Πατρίδας μας. Και όπως οι Δωσίλογοι Πρωθυπουργοί Τσολλάκογλου, Λογοθετόπουλος και Ράλλης εισέπραξαν την ποινή του θανάτου, όπως αργότερα και οι τρεις πρωταίτια της 21ης Απριλίου, το ίδιο και όλοι οι Κοινοβουλευτικοί πρωθυπουργοί της Μεταπολίτευσης, πρέπει να οδηγηθούν. Εδώ και Τώρα στο Δικαστήριο των Δωσιλόγων για να τους απονεμηθεί η ποινή που αξίζει στους Δωσίλογους. Και αφού ο Ελληνικός Λαός απαλλαγεί από το νοσηρό αυτό πολιτικό σύστημα που εκκολάφθηκε μετά την Μεταπολίτευση μέσα στο θερμοκήπιο της σήψης, που δημιουργήθηκε από τις παραλείψεις της εξουσίας, τη συναλλαγή της με άνομα συμφέροντα και την αναγέννηση με τερατώδη μορφή της διαπλοκής, τότε μόνο η Πατρίδα μας θα βρει τη Σωτηρία της και θα βαδίσει το δρόμο της Προόδου και της Ανάπτυξης.



Lic. No: 2ta06709

## FRIENDSHIP TOURS & Honey World Travel

12334

Ph. (02) 9799 4931 Mob. Yanni 0412 242 491 FAX (02) 9799 4931

Οι εκδρομές μας είναι υπέροχες και πάντα επιτυχημένες. Είμαστε πάντα μαζί σας, δίπλα σας, και σας προσέχουμε και σας αναπάμε και πάντα παίρνουμε το καλύτερο για ό,τι πηρώνετε.

19 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2012:  
22 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2012:  
25 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2012:  
26 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2012:  
2 ΜΑΡΤΙΟΥ 2012:  
2 ΜΑΡΤΙΟΥ 2012:  
  
4 ΜΑΡΤΙΟΥ 2012:  
5 ΜΑΡΤΙΟΥ 2012:  
18 ΜΑΡΤΙΟΥ 2012:  
18 ΜΑΡΤΙΟΥ 2012:  
25 ΜΑΡΤΙΟΥ 2012:  
26 ΜΑΡΤΙΟΥ 2012:  
2 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2012:  
10 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2012:  
15 ΜΑΪΟΥ 2012:  
29 ΜΑΪΟΥ 2012:  
28 ΙΟΥΛΙΟΥ 2012:  
26 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2012:

ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΣΤΟ NELSON BAY ΓΙΑ ΣΥΚΑ ΚΑΙ ΠΕΡΙΟΔΙΑ \$30.00  
8 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΟ HONOLULU \$2,800  
7 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΟ GOLD COAST, ΣΠΕΣΙΑΛ ΓΙΑ ΑΥΤΟ ΤΟ ΜΗΝΑ ΜΟΝΟ \$450.00  
ΣΤΟ HUNTER VALLEY ΓΙΑ ΝΑ ΚΟΨΟΥΜΕ ΣΤΑΦΥΛΙΑ ΚΑΙ ΣΥΚΑ ΚΑΙ ΝΑ ΔΟΚΙΜΑΣΟΥΜΕ ΚΡΑΣΙΑ \$30.00  
10 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΗΝ TASMANIA \$1950.00  
10 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΟ NEW ZEALAND, ΠΑΜΕ ΚΑΙ ΣΤΑ ΔΥΟ ΝΗΣΙΑ, ΑΚΟΜΗ ΠΑΜΕ ΚΑΙ ΣΤΟ QUEENSTOWN, ΟΛΑ ΠΛΗΡΩΜΕΝΑ \$2800.00  
ΣΤΟ ORANGE ΓΙΑ ΣΥΚΑ \$30.00  
9 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΟ ADELAIDE \$995.00 ΟΛΑ ΠΛΗΡΩΜΕΝΑ  
8 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΟ AYERS ROCK  
6 ΗΜΕΡΕΣ ΠΕΡΙΟΔΙΑ ΣΤΗ ΜΕΛΒΟΥΡΝΗ \$695.00  
ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΓΙΑ ΚΑΣΤΑΝΑ \$30.00  
8 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΟ CAIRNS, ΟΛΑ ΠΛΗΡΩΜΕΝΑ \$1,695  
8 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΟ ΠΕΡΘ \$1950.00  
12 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΟ VIETNAM \$2995.00  
10 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΗΝ ΚΙΝΑ \$2550.00 ΟΛΑ ΠΛΗΡΩΜΕΝΑ  
ΣΤΟΥΣ ΑΓΙΟΥΣ ΤΟΠΟΥΣ  
18 ΗΜΕΡΕΣ ΡΩΣΙΑ, ΜΟΣΧΑ, ΑΓΙΑ ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗ ΚΑΙ ΕΥΡΩΠΗ  
36 ΗΜΕΡΕΣ ΜΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗ ΟΝΕΙΡΟ .  
ΓΥΡΟΣ ΤΗΣ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ \$6,995.00 ΟΛΑ ΠΛΗΡΩΜΕΝΑ



ΕΠΙΣΗΣ ΕΧΟΥΜΕ ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ ΚΑΙ ΕΥΡΩΠΗ

**ΣΑΣ ΕΥΧΟΜΕΘΑ ΚΑΛΟ ΤΑΞΙΔΙ!**

Για πληροφορίες τηλ. στον Γιάννη ή την Βούλα 9799 4931 ή 0401 740 126

Τα άτομα από Καμπέρρα και Queanbeyan να τηλ. στην κα Μαρία Κοτρότσιος (02) 9682 9082.

Για όλες τις πληροφορίες παρακολουθείτε το ραδιοπρόγραμμα "Ξενιτεμένα Μονοπάτια" στο 98,5 FM Πέμπτη 10-12 το μεσημέρι